
Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku. V mnoha firmách  
i organizacích bývá toto období velmi hektické, 
a ani u nás tomu letos nebylo jinak. V oblasti 
investic byl tento rok mimořádný. Podařilo se 
dokončit i zahájit několik důležitých projektů, 
které výrazně zlepší prostředí pro vzdělávání, 

sport i volnočasové aktivity. Věřím, že z jejich výsledků budou mít užitek 
nejen děti, ale i rodiče a široká veřejnost. Pojďme se podívat, co všechno 
se v posledních měsících podařilo uskutečnit.

Tělocvičny v ZŠ Novoměstská
Po více než čtyřiceti letech se obě tělocvičny v základní škole 

Novoměstská dočkaly kompletní rekonstrukce. Každý den je využívá více 
než pět set žáků. Opravy zahrnovaly výměnu oken, topení, elektroinstalací 
a podlah v šatnách. Největší změnou jsou nové odpružené palubovky, 
splňující nejvyšší standard sportovních hal. 

Na investici v hodnotě přes 16 milionů korun přispělo město Brno. 
Děkuji náměstku Černému a radní Matonohové za podporu. Modernizace 
tělocvičen přinese lepší zázemí nejen pro výuku tělesné výchovy, ale 
také pro sportovní kroužky a mimoškolní aktivity. Škola tak získá kvalitní 
prostory pro pořádání menších sportovních akcí i tréninků místních 
spolků. V příštím roce začne příprava projektu rekonstrukce tělocvičen 
v ZŠ Horácké náměstí, kde chceme navázat na úspěšný postup ze ZŠ 
Novoměstská.

Nová třída mateřské školy
Školství zůstává hlavní prioritou vedení radnice. Koncem října 

začala výstavba nové budovy u MŠ Škrétova. Vzniká na místě bývalého 
školnického bytu. Součástí projektu je nová třída pro nejmenší děti  
a multifunkční sál. Podobné řešení již funguje v MŠ Měřičkova.

Sál umožní rozvoj pohybových aktivit a zdravého životního stylu 
už u dětí předškolního věku. Bude sloužit i pro kulturní a společenské 
akce. Stavba má být dokončena na konci příštího roku. Během školního 
roku 2026/2027 už bude sál využíván a nová třída se otevře v září 2027. 
Nové prostory pomohou pokrýt stále rostoucí poptávku po místech  
v mateřských školách. Architektonické řešení zároveň respektuje 
charakter okolní zástavby a přinese moderní, energeticky úsporné 
řešení, s důrazem na bezpečnost a komfort dětí.

Zahrady mateřských škol
Mateřská škola v Kárníkově ulici má nově zrekonstruovanou zahradu. 

Projekt přinesl nové herní prvky, upravenou cestní síť a opravenou 
vnitroareálovou kanalizaci. Z celkových nákladů ve výši 8 milionů korun 
uhradilo město Brno více než polovinu.

Modernizace čeká i další školky, v létě bude na řadě MŠ Novoměstská. 
Nové herní prvky odpovídají věkovým skupinám dětí i současným 
bezpečnostním normám. Revitalizované zahrady přispívají k rozvoji 
venkovních aktivit a zdravého pohybu dětí, které tráví značnou část 
svého dne ve školce venku.

Přeji Vám, milí spoluobčané, pokojné a radostné Vánoce plné 
setkávání s těmi, které máte rádi. Ať nový rok přinese zdraví, pohodu  
a mnoho dobrých zpráv.

Marek Viskot 
Váš starosta

PROSINEC 2025

Zpravodaj městské části  
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Na své 50. schůzi 4. listopadu 2025 rada městské 
části:
•	 vzala na vědomí předběžný návrh rozpočtu MČ Brno-Řečkovice 

a Mokrá Hora na rok 2026,
•	 vzala na vědomí plnění příjmů a čerpání výdajů městské části 

Brno-Řečkovice a Mokrá Hora k 30. 9. 2025, 
•	 schválila vyřazení žadatelů ze seznamu žadatelů o byt v městské 

části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, kterým pronajala byt 
jiná městská část, a vzala na vědomí seznam žadatelů o byt 
vyřazených na vlastní žádost,

•	 schválila výzvu k podání nabídky na plnění veřejné zakázky na 
zpracování projektové dokumentace „ZŠ Novoměstská 21,  
Brno – 1/ Venkovní učebna; 2/ Vstupní atrium; 3/ Vnitřní atrium“, 

•	 schválila zadávací dokumentaci veřejné zakázky na stavební 
práce „Rekonstrukce areálu bývalého pivovaru, Brno-Řečkovice, 
II. etapa – toalety“,

•	 schválila příkazní smlouvu se společností Pam Arch, s. r. o., 
Vránova 3, Brno, jejímž předmětem je výkon funkce autorského 
dozoru na stavbě „MŠ Škrétova, adaptace bytu na novou třídu“, 

•	 schválila smlouvu o dílo se společností Služby Minks, s. r. o., 
Terezy Novákové 64, Brno, jejímž předmětem je plnění zakázky 
„Údržba lesoparku s hřištěm ZAMILEC“ v období 2026–2027,

•	 souhlasila s návrhem obecně závazné vyhlášky o regulaci 
zacházení s pyrotechnickými výrobky.

Dana Filipi, místostarostka

Aktivity pro seniory PROSINEC
•	 Cestopisná přednáška na radnici:  

Irsko, Severní Irsko, Skotsko  
úterý 9. 12. v 15.00 hod. 

•	 Cvičení pro seniory v sokolovně, Vážného 19 
pondělí 1. 12., 8. 12. a 15. 12. ve 12.00 hod.

•	 Setkání členů Klubu aktivních seniorů KLAS,  
Renčova 5  
úterý 9. 12. v 10.00 hod. 
středa 10. 12. v 10.00 a 13.00 hod.

Dana Filipi

Cestopisné přednášky na radnici
1. pololetí 2026

LEDEN	 13. 1. v 15.00 hod.:  
	 Jaromír Kolejka | Panama a Panamský průplav

ÚNOR	 24. 2. v 15.00 hod.:  
	 Andrej Lúč | Madeira – podzim na ostrově  
	 věčného jara

BŘEZEN	 17. 3. v 15.00 hod.:  
	 Alena Žákovská | Kambodža a mizející svět  
	 horských kmenů

DUBEN	 14. 4. v 15.00 hod.:  
	 Zdeněk Hašek | Nový Zéland 

KVĚTEN	 12. 5. v 15.00 hod.:  
	 Milan Štourač | Bolívie – chudá kráska Jižní  
	 Ameriky 

ČERVEN	 9. 6. v 15.00 hod.:  
	 Daniela Lukešová | El Maghreb – tajemné  
	 Maroko 

Dana Filipi

Filmová akademie pro seniory
Naše desátá Akademie je Filmová i Mediální. Pokračujeme ve  

zdokonalování mediální gramotnosti seniorů z různých aspektů, nenásil-
ně poučíme naše absolventy jak odvrhnout dezinformace či lži a naučíme 
je pohybovat se v záplavě informační společnosti a neutopit se v ní. A to  
i v době umělé inteligence. Vysvětlíme, předvedeme, zařadíme a doplní-
me filmovým zážitkem. 

Těšíme se na Vás ve čtvrtek 22. ledna 2026 v  9.15 hod. v  sále  
bytového domu Renčova 5. 

MgA. Radek Hakl, M.A.

Provoz úřadu v době vánočních svátků
V pondělí 29. 12. 2025 a ve středu 31. 12. 2025 bude  

Úřad městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, Palackého 
náměstí 11, z provozních důvodů uzavřen pro veřejnost. Podatelna 
bude v provozu ve dnech 29. 12. a 30. 12. od 8.00 do 14.00 hodin, 
31. 12. od 8.00 do 12.00 hodin.   

Zprávy z rady městské části



Z RADNICE3
Zpravodaj MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

Novoroční setkání s herci -Městského 
divadla Brno

Vážení senioři, přijďte strávit příjemné odpoledne ve společnosti 
herců Městského divadla Brno. Těšit se můžete na Milana Němce a Petru 
Šimberovou. Pořadem Vás bude provázet Igor Ondříček. 
Kdy: úterý 6. ledna 2025 v 15.00 hodin
Kde: radnice MČ, Palackého náměstí

Odbor vnitřních věcí ÚMČ

Den válečných veteránů
Dne 11. listopadu si připomínáme památku padlých ve dvou největších válečných 
konfliktech v lidských dějinách. V naší městské části jsme ji o tomto Dni válečných 
veteránů uctili spolu se zástupci Armády České republiky.

Dana Filipi, místostarostka

Stomatologická klinika
Telefon: +420 541 211 049
Kronova 2306/6, Brno-Řečkovice

Přijímáme nové pacienty
www.lkdenta.cz

PLACENÁ INZERCE

Vánoční svátky naplněné pohodou, láskou a klidem,
šťastný a ve zdraví prožitý nadcházející rok 2026 

přeje všem čtenářům

redakční rada zpravodaje ŘEČ 
Dana Filipi, Filip Hrůza, Dana Malíková,  

Kateřina Svobodová, Zuzana Toušová, Jana Trávníčková, 
Lenka Vystrčilová, Dita Hofbauerová

Nechť blízké dny vánoční stanou se skutečnými svátky, 
 jež panují ostatním, než přemění se v minulost.

A nový rok 2026 ať příznivě zapsán zůstane ve Vašich vzpomínkách, 
přeje

městská část 
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
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Komiks kam se podíváš
Moji milí literární gurmáni,

moc vás zdraví vaše Knihotoulka. 
Krátký výlet do Belgie? Proč ne? 
Prohlédnout si památky, ochutnat 
wafle, pralinky, pivo, sýry a sušenky 
speculaas. Nízkonákladová letecká 
společnost vás přepraví na letiště 
Charleroi, město stejného jména 
máte hned za bukem. Do Bruselu 
je to MHD slabých 45 minut jízdy. 
Není ale důvod opouštět Charleroi. 
Je to třetí největší město Belgie 
(po Bruselu a Bruggách) a jeho 
víceméně průmyslová historie 
vás provází na každém kroku. 
Představte si, že každý druhý 
dům, ovšem většinou to jsou celé 
zachovalé ulice, vypadá jako malá Vaňkovka. Nádhera režných cihel, 
barevných rámů a krásně zrestaurovaných vchodových dveří. Nedaleko 
města, opět v dosahu MHD, můžete navštívit bývalý uhelný důl Le Bois 
du Cazier, zapsaný na seznamu světového dědictví UNESCO. V roce 1956 
zde došlo k  tragickému neštěstí, v podzemí zde zahynulo 262 horníků 
různých národností. Místo je velmi citlivě zakonzervováno, slouží jako 
památník obětem a součástí celého rozlehlého areálu je i Průmyslové 
muzeum, Muzeum skla a lesopark. Po návratu do centra si můžete 
prohlédnout Muzeum fotografie, 
které svým rozsahem bere dech. 
Pokud jste milovníci fotografie 
jako já, nechte si dostatek času 
na prohlídku. Největší radost 
mi vždy udělá, když na cestách 
objevím něco, co se týká mých 
milovaných knížek. V  Charleroi se 
mi toho dostalo vrchovatě. Přímo 
v  centru je několikapatrový dům 
– knihkupectví, které prodává 
jenom komiksy! Belgie je svými 
komiksovými hrdiny proslavená – 
a tady si je opravdu užijete. 

Komiks je nepřehlédnutelnou součástí literatury, a hlavně pro děti 
je to dobrý základ ke čtení. Jeden z posledních krásných kousků, které 
máme u nás v knihovně, je komiks Vlci z nakladatelství Host. Přírodopisný 
komiks, napínavý tak, až se vám místy bude tajit dech! Vyjí na měsíc, 
požírají Karkulky, zuřivě cení tesáky? Ne, opravdoví vlci vůbec nejsou tak 
hrůzostrašní! Právě naopak – v komiksu Vlci: Skutečné příběhy zjistíte, 
jak úžasná a fascinující zvířata to jsou. A poznáte, jak jejich život vypadá 
doopravdy. V příbězích osmi vlků se dozvíte mnoho zajímavých informací 
ze života těchto neobyčejných šelem, a kromě toho nahlédnete do 
postupů, které se používají při jejich výzkumu a ochraně. Jak velká jsou 
vlčí teritoria? Jak se vlci starají o svá mláďata? Proč se vydávají na dlouhé 
putování? Jak je vědci sledují a proč sbírají jejich trus? 

Tahle knížka může být i krásným dárkem pro děti pod stromeček, 
věřím, že si v ní budou moc rády listovat. Přidám vám i další tipy, stačí 
si vybrat:

Blešák Anny Aňi Kubecové. Emilka, Hanička a Filip se vydávají 
na blešák. Potkávají tu babičku, která dřív učila kotrmelce, klauna 
bez kostýmu, kovboje s duší metalisty i jezevčíka posedlého módou. 
Obrázková kniha je plná hravých detailů, které podněcují fantazii. Děti 
v ní nacházejí stále nové příběhy, učí se pojmenovávat svět a přicházejí 
na to, jak je důležité dávat věcem druhou šanci. Flora na kouzelném 
výletě Gabriely Rzepecka-Weißové. Holčička Flora se svou rodinou a 
nejlepší kamarádkou Leou vyráží na návštěvu k prarodičům na venkov. 
Protože je cesta dlouhá, střídají se rodiče ve vymýšlení kouzelných zemí, 
kterými projíždí. A tak se ocitnou v jurském parku, plném dinosaurů, v 

LITERÁRNÍ  CHUŤOVKY zemi skřítků, dokonce zamíří do jiné galaxie. Jak myšák Felix zachránil 
Vánoce Alexe T. Smithe. Na Štědrý večer malého myšáka Felixe překvapí 
dopis adresovaný Santa Clausovi. Ale proč není dopis už dávno u Santy? 
Myšák Felix neváhá a rozhodne se dopis doručit na Severní pól, aby 
odesílatel, chlapec Oliver, neměl pokažené Vánoce. Kniha se dá pojmout 
jako adventní kalendář – namísto okének v ní najdete dvacet čtyři a půl 
napínavých kapitol k přečtení, na jejich konci kreativní nápady a návody 
s vánoční tematikou na výrobu dárků, dekorací i dobrot. 

Hlavu vzhůru, Keiko Carterová autorky Debbi Michiko Florence. 
Nerozlučné kamarádky Keiko, Jenna a Audrey nastupují do sedmé třídy. 
Jejich dosud bezproblémové vztahy nabourá Audrey prohlášením, že 
si všechny musí ještě před podzimním plesem najít kluka. Jenna s tím 
nesouhlasí a Keiko se rázem ocitne mezi dvěma mlýnskými kameny. 
Skandar a kostlivá kletba A. F. Steadmanové. Čtvrtá kniha série 
Jednorožci. Skandarovi a jeho přátelům právě začíná čtvrtý rok výcviku 
v Hnízdě, když na jednorožce udeří strašlivá kletba, která by mohla 
všechno změnit. Ostrovu vládne komodor, odhodlaný vymýtit duchovní 
živel jednou provždy, Skandarova sestra Kenna nemyslí na nic jiného než 
na pomstu, a Skandar tudíž není nikde v bezpečí.

Anna R.: Osudy chalupy čp. 5 Jany Poncarové. Více než sto let 
staré dopisy, schované na půdě autorčiny chalupy v  Dobřívě, odhalují 
skutečný příběh z první světové války. František Reindl, majitel rozlehlého 
hospodářství, odchází do války. Břemeno správy statku spočine na 
ramenou jeho ženy Anny, která musí čelit nejen osamění, ale i zlobě lidí. 
Kvůli svým dvěma malým dětem snáší nekonečnou dřinu i četná příkoří. 
Oporou jí jsou Františkovy dopisy a naděje, že jednoho dne boje skončí. 
Dámy z knihkupectví Faith Hoganové. Joy netuší, proč její manžel, 
proslulý pařížský obchodník s uměním, odkázal jeden ze svých obrazů 
neznámé ženě z malého městečka na pobřeží Irska. S odhodláním záhadu 
vyřešit se vydává na cestu a zjistí, že Robyn Tessierová je majitelkou 
malého knihkupectví. Joy se postupně začlení do místní komunity, 
kde po manželově smrti nachází nový domov, ale pravý důvod jejího 
příjezdu zůstává tíživým tajemstvím, které je čím dál těžší prozradit. 
Listonoška Francescy Giannone. V roce 1934 se do rodného městečka 
na jihu Itálie vrací Carlo a přivádí si s sebou vzdělanou a emancipovanou 
manželku Annu a synka Roberta. Anna, zvyklá pracovat, rozhodovat se 
podle svého rozumu a milovat podle svého srdce, se tu ve všem vymyká. 
Navzdory předsudkům okolí se stane první zdejší listonoškou. Román 
získal prestižní cenu Premio Bancarella. 

Ze srdce vám přeji krásné Vánoce v  kruhu vašich blízkých a ve 
společnosti krásných knih. Těším se s vámi na viděnou.

Mgr. Jitka Fukalová 
Pobočka KJM Kolaříkova
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ŽÁKOVSKÝ VEČER
10. prosince v 18.00 hod. v sále školy

Předvánoční koncert u klarisek
11. prosince v 18.00 hod. v kostele kláštera 

klarisek v Soběšicích

VÁNOČNÍ KONCERT na Sýpce
15. prosince v 18.00 hod. v SC Sýpka  

v Medlánkách

Srdečně zve Mgr. Eva Šafářová, ředitelka školy

Soukromá základní umělecká 
škola Universum, s.r.o.

www.zus-universum.cz

Právě dnes 100 let tomu jest...
PROSINEC 1925
Dne 1. prosince městská rada brněnská na svém zasedání doporučila 
pojmenování tří nových ulic v Řečkovicích. Byly to ulice Josefa Böhma, 
Filkukova a Kořískova.

Dne 4. prosince v 11:45 hodin prasklo hlavní potrubí vodovodu na 
Masarykově třídě v Brně a voda zatopila sklepy mezi Jánskou a Orlí ulicí až 
do výše šesti metrů a v lahůdkářství na rohu Masarykovy dokonce tři patra 
sklepů do výše dvanácti metrů. Zde byly škody jedny z největších, zničeny 
byly veškeré zásoby, mimo jiné množství ementálského sýru. Škoda byla 
vyčíslena na 300 000 Kč. Pro porovnání – v parfumerii byla vyčíslena 
škoda 20 000 Kč, poškodily se krabičky s voňavkami, rozpustilo mýdlo. 
Hned se sjely všechny hasičské sbory z celého Velkého Brna. Byl uzavřen 
přítok vody, zastavena doprava, protože hrozilo propadnutí dlažby. Při 
doplňování benzínu do stříkačky se ještě navíc vzňala benzínová kaluž. 
Plameny popálily jednoho hasiče. Kolem 19. hodiny byla však většina 
vody ze sklepů odčerpána a vodárny obnovily dodávky vody.

Ráno 5. prosince v Brně opravdu mrzlo. Bylo naměřeno 13 stupňů pod 
nulou. Ostatně velký mráz byl asi i příčinou prasklého vodovodního 
potrubí předešlého dne. Kluziště se zaplnila bruslaři, z Pisárek se vozily 
do města fůry ledu a prodejcům uhlí nastaly dobré časy. A možná  
s mrazy souvisí i krádež v kavárně v Běhounské ulici, kde byl obchodnímu 
příručímu Krausovi odcizen šedý kožich z anglické látky s kožešinovým 
límcem a s podšívkou z nutrie v hodnotě 1 300 Kč.

Ve čtvrtek 24. prosince ve večerních hodinách přišel nejen k brněnským 
dětem Ježíšek.

A mnohé domácnosti už před 100 lety zdobil vánoční stromeček. 
Lidové noviny popisují 25. prosince “lichvu s vánočními stromky”, kdy 
podnikavci vykoupili stromky asi po 5 korunách a pak je dražili až za 
80 korun. Kvůli tomu se dokonce i demonstrovalo a lidé požadovali, 
aby ministerstvo zásobování určilo pevné ceny vánočních stromků. 
Sbírka pod Stromem republiky v Brně vynesla 33 318 Kč.

Dne 25. prosince měl premiéru němý film Křižník Potěmkin. Jedná 
se o Ejzenštejnovo vrcholné dílo. Asi si mnozí vybavíte scénu 
masakru na oděském schodišti, po kterém sjíždí kočárek s dítětem. 
Zavírací hodina pro hostince a kavárny byla na Nový rok na Moravě 
určena na 3. hodinu ranní.

A na závěr něco z prosincové černé kroniky v Lidových novinách. 
“Následky nedorozumění. V chemické továrně firmy Šnaberg v Rybářské 
ulici v Brně došlo včera k příhodě, jež má a bude míti nepříjemné 
následky pro oba zúčastněné. 19letá dělnice Josefa Soukupová volala na 
dělníka Kohoutka, aby jí podal míchačku, kterou potřebovala. Kohoutek 
je Němec a nerozumí česky. Domníval se, že Soukupová mu nadává, a to 
ho tak popudilo, že ji prudce udeřil do hlavy. Po ráně klesla Soukupová 
v bezvědomí k zemi. Byla dopravena do zemské nemocnice, kde se 
zjistilo, že utrpěla těžký nervový otřes. Soukupová si poleží v nemocnici  
a prchlivého Němce čeká trest za nepředložený čin.”

“Silvestrovská noc byla v Brně rušná a veselá. Strhlo se též několik 
menších výtržností a rvaček a několik osob musilo býti ošetřeno na 
záchranných stanicích. Mnoho opilých bylo předvedeno na policejní 
strážnici a ponecháno tam do vystřízlivění.”

Zdrojem mi byly dobové Lidové noviny a internet.

Krásné Vánoce, dostatek stromků  
a klidnou silvestrovskou noc 2025!

Mgr. Dana Malíková

Tel.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ, INTERIÉROVÉ DVEŘE

PLACENÁ INZERCE

Náboženská obec CČSH Brno – Řečkovice vás srdečně zve na 
adventní koncert hudebního skladatele a spisovatele Richarda 
Pachmana a muzikálové herečky a zpěvačky Dity Hořínkové. 
Koncert bude plný adventních melodií, koled i povídání o vánočních 
zvycích.
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Připomínka 28. října v Řečkovicích
V úterý 28. října jsme si v Řečkovicích připomněli  

Den vzniku samostatného Československa.  
U pomníku obětí světových válek se sešli zástupci  

vedení městské části, Sokola, Orla i z řad veřejnosti,  
aby uctili památku těch, kteří se zasloužili  

o vznik našeho státu.
Po krátkém připomenutí toho, jak důležitá je naše  

historie, jsme společně položili věnce a květiny.
Děkuji všem, kteří přišli a pomáhají udržovat tuto  

připomínku v naší městské části stále živou.

Petr Bořecký



PONDĚLÍ, ČTVRTEK, SOBOTA

PROSINEC 2025 

KOSTEL SV. VAVŘINCE  

W W W. F A R N O S T R E C K O V I C E . C Z

S O B O T N Í  R O R Á T Y  J S O U  P Ř I  S V Í Č K Á C H  
D Ě T I  J S O U  P O T É  Z V Á N Y  N A  S N Í D A N I  www.farnostreckovice.cz

KONCERT
duchovní hudby 

V A C HŮV  S B O R
M O R A V S K Ý C H  UČ I T E L E K  

P A L A C K É H O  N Á M Ě S T Í   
B R N O  Ř E Č K O V I C E

1 4 .  1 2 .  2 0 2 5  
1 7 : 0 0

 K O S T E L  S V .  V A V Ř I N C E

ZAZNÍ SKLADBY J. S. BACHA, 
C. SAINT-SAËNSE, C. FRANCKA,
 K. V. HOLANA – ROVENSKÉHO 

A DALŠÍCH

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

SBORMISTRYNĚ EMÍLIE ADÁMKOVÁ
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Bezpečné
předvánoční online

nákupy
Jak si užít radost z nákupů a nenaletět?

Vždy ověřujte věrohodnost internetového
prodejce. Využívejte webové stránky
upozorňující na rizikové e-shopy (www.coi.cz).

Čtěte recenze ostatních nakupujících.

Ověřujte i povinně zveřejňované údaje např.
v obchodním rejstříku. Neměly by chybět
kontaktní údaje či obchodní podmínky.

Varující může být i podezřele nízká cena
produktu.

158
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Vánoční trhy nebo jiné trhy  
v Řečkovicích?

Jedním z nápadů, jak dále rozvíjet komunitní život v Řečkovicích a 
na Mokré Hoře, je zavedení pravidelných trhů – ať už farmářských, nebo 
sezónních, jak je můžeme znát například ze sousedních Medlánek. V tuto 
dobu je namístě připomenout hlavně vánoční a adventní trhy, které se 
osvědčily i v jiných městských částech. V Řečkovicích v současnosti žádné 
vánoční trhy nebo tematické akce neprobíhají. Výjimkou je rozsvícení 
vánočního stromu, které nabízí mimo jiné také pěkná vystoupení 
dětských pěveckých sborů z místních škol a školek. Další milou tradicí 
je živý betlém, který na Boží hod po mši svaté připravují dobrovolníci  
z řečkovické farnosti. Přesto si lze představit, že by vánoční nálada mohla 
být v naší městské části přítomna častěji – třeba během víkendové akce, 
kde by se nabídly řemeslné výrobky, horký punč a prostor pro setkání 
sousedů. Například Palackého náměstí je z hlediska polohy i prostoru 
ideálním místem pro podobné příležitosti. Není třeba pořádat rozsáhlý 
trh jako v centru města – stačila by týdenní či víkendová akce, která by 
nabídla něco místního, komorního, a přesto silně atmosférického. Své 
místo by zde mohli najít i místní umělci, hudební uskupení či školní 
soubory. K tomu si lze snadno představit též bohatší sváteční výzdobu 
– světelné řetězy, stromečky nebo tematické dekorace. Vše samozřejmě 
musí být v souladu s Tržním řádem města Brna. Ale dobrá zpráva je, 
že inspirace z jiných městských částí i obcí ukazuje, že podobná akce 
je organizačně i finančně zvládnutelná. A právě proto vás srdečně 
zveme na Adventní setkání, které pořádá Spolek Za zdravé Řečkovice 
spolu s aktivními občany Řečkovického HRáje. Letos se koná již čtvrtý 
ročník této hojně navštěvované akce, kde budou opět k vidění ukázky 
tradičních adventních a vánočních zvyků, tematické hudební vystoupení 
i doprovodný program pro nejmenší. Termín je v neděli 14. 12. od 15:00 
do 17:00 v krásném prostředí Řečkovického HRáje. Alespoň na chvíli se 
tak přinese i do Řečkovic vánoční atmosféra, jakou si určitě zasloužíme.

Ondřej Štaud, zastupitel městské části

Pozvánka HORTUS
Vážení zahrádkáři a příznivci zahradničení,

zveme vás na přednášku na téma  
„Houby pro zdraví“, která se bude konat  
21. 1. 2026 v 17.00 hod. v sále bývalého 

řečkovického pivovaru, Palackého nám. 9a.  
Přednášet bude paní Mgr. Hana Ševčíková, Ph.D.,  

z Mykologické poradny Moravského  
zemského muzea.

Všem našim přátelům, známým a čtenářům ŘEČI 
bychom chtěli popřát klidné prožití vánočních 

svátků, hodně veselí v kruhu rodinném,  
a v nadcházejícím roce mnoho štěstí,  

zdraví a osobních úspěchů.

Těšíme se na vás.

Za Hortus, sdružení zahrádkářů  
Hana Štefková
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Ani na Silvestra žádná rušivá pyrotechnika v okolí zdravotnických 
zařízení s  lůžkovou péčí, domovů pro seniory a osoby s postižením či 
sníženou soběstačností, stacionářů i center denních služeb. Totéž platí 
pro zoologické zahrady, útulky a záchranné stanice živočichů a objekty 
evidované k chovu zvířat. Povolená vzdálenost od nich je nejméně 250 
m nebo i více, pokud to uvádí návod k použití pyrotechnických produktů. 
Toto omezení platí celorepublikově a celoročně a vyplývá přímo z novely 
příslušného zákona,  účinného od 1.  prosince  2025. Mapovou aplikaci 
s  vyznačením „zakázaných“ zón naleznete na stránce https://mze.gov.
cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/
mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky.

Na novelizovaný zákon naváže vyhláška, kterou město v  době, kdy 
vzniká tento článek, teprve připravuje. Ta, jako ostatně už ta předešlá, 
zakáže zacházet s  pyrotechnickými výrobky na území celého města – 
s výjimkou 31. prosince a 1. ledna. Ale pozor, od letoška je i v tu dobu 
nutné se vyhnout okolí zařízení zmíněných v  úvodu. „Bubliny“, které 
vymezené okruhy ukazují, vidíte na přiložené mapce.

Zákaz se nevztahuje na pyrotechniku jako prskavky, konfety 
či fontány, ani na ohňostroje a ohňostrojné práce, které podléhají 
zákonnému povolení či ohlašovací povinnosti. Ze všech zde uvedených 
zákazů je pak vyňata zábavní pyrotechnika, která představuje velmi 
malé nebezpečí a má zanedbatelnou úroveň hluku a která je určena pro 
použití na omezených plochách, včetně zábavní pyrotechniky určené 
k použití uvnitř obytných budov. Je to kategorie F1, tedy tzv „dětská 
pyrotechnika“, prodejná od 15 let věku. 

Ing. Jan Klement, OŽPD

Pyrotechnika v Brně? Omezeně na Silvestra, jinak kromě povolených  
ohňostrojů leda tak prskavky a dětské bouchací kuličky

ŘÁDKOVÁ INZERCE
POČÍTAČE-NB-TISKÁRNY-INTERNET: prodej, instalace, opravy 
a odvirování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz

Opravím počítač/seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

ELEKTRIKÁŘ - opravy, rekonstrukce, revize. T: 797 676 748

ELEKTRIKÁŘ - pohotovost vč. sobot a svátků. Opravy, revize,  
hromosvody. Tel: 608 850 834

MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.

MALBY – NÁTĚRY ONDERKA T: 604 439 195, www.malby-natery.eu

MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střech, 
tapetování, zednické práce, sádrokartony, platba hotově=Sleva 250 Kč! 
Petr Horák pro ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz

MALBY-NÁTĚRY BINDR Tel: 605 817 898 nacenění zdarma

INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce  
s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745

MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita 
Tel. 606735151 

VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: 602 861 402 

Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, 
návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz 

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN.  
Tel: 776838307, www.rekonstrukce-musil.cz

REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč.  
Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádrokartonářské, malířské. 
Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.

HODINOVÝ MANŽEL od sklepa po střechu, stavař - praxe 30 roků, 
zednické pr., komíny, rekonstrukce koupelen, bytů, tesařské,  
montáž nábytku, pokrývačské, klempířské, truhlářské, zdr. instalace,  
výměna baterií, odpady, podlahy, drobné elektro, údržba a úpravy  
zahrad, výškové práce, ochrana proti holubům a vlaštovkám,  
řezání motorovou pilou, přeprava dodávkou.  
Tel: 603 510 009, bambussip@volny.cz

zahrady-vícena s.r.o., údržba a realizace zahrad a veřejné  
zeleně. Profesionální péče o trávníky.  
Více info: www.zahrady-vicena.cz. Tel: 724 540 360

KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz

V Salonu Atrium, Horácké nám. 1, nabízím kadeřnické služby.  
Jsem tu pro Vás každé pondělí, úterý a pátek. Objednávat se můžete  
na tel: 773 578 699. Budu se na Vás těšit. Viktor Živný. 

DOMÁCÍ PÉČE PELÍŠKOVÁ. Dopomoc s osobní hygienou  
i na lůžku. Pedikúra, manikúra.  Tel: 606 220 457.

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí  
starožitnosti všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,  
porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě.  
Nejlepší ceny od sběratele! T: 732 961 266 

PRODÁM MED, 180,- Kč/sklenice. Tel: 736 727 009, 
Email: stanislavarous@seznam.cz

Přenechám PRONÁJEM zařízené kanceláře, plocha 16,8 m2,  
v areálu bývalé Geofyziky, Ječná 29, Brno-Řečkovice Tel: 737 278 844

Úklidová služba pro domácnosti, kanceláře, obchodní prostory,  
penziony atd. T: 724540360. Více info www.uklizeno-vicena.cz

PRODÁM jablka, ořechy, slivovici za ½ ceny. Tel: 605 176 750
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Knihobudka pro malé i velké  
čtenáře v MŠ Paraplíčko

Mateřská škola Paraplíčko na Tumaňanově 59 na Mokré Hoře se 
zapojila do krásné myšlenky sdíleného čtení a zrealizovala vlastní 
knihobudku – malé místo plné velkých příběhů.

Knihobudka bude sloužit nejen našim dětem a jejich rodičům, ale i 
široké veřejnosti. Najdete v ní knihy pro malé i velké čtenáře. Knížky v ní 
umístěné si může kdokoliv zapůjčit, přečíst nebo vyměnit za jiné.

Myšlenka vznikla z přání podpořit lásku ke knihám a čtení, neboť četba 
je pro rozvoj dětí velmi důležitá, protože rozvíjí představivost, slovní 
zásobu i schopnost porozumět druhým. Zároveň propojuje generace - 
děti a rodiče, prarodiče a vnoučata, kamarády z ulice… Právě proto jsme  
chtěli vytvořit prostor, kde se knihy budou volně sdílet a kde budou 
kolovat. Děti se do projektu aktivně zapojily – jejich motivací se stala čtecí 
babička z řad seniorů, která jim do mateřské školy chodí každou středu 
číst před odpočinkem pohádky. Děti pomáhaly s natíráním a výzdobou 
knihobudky, s tříděním knih i s vysvětlením principu jejich sdílení. Tímto 
naše děti učíme, že knihy jsou spojením se světem fantazie, ale i s jinými 
lidmi a zeměmi, rozvíjí fantazii a přináší radost.

Knihobudka je určena všem obyvatelům obce i každému 
kolemjdoucímu, každý si může knihu zapůjčit, přečíst nebo vyměnit 
za jinou. Je to jednoduché – knihu si vezmete, přečtete doma nebo 
na lavičce poblíž, a pokud chcete, přinesete zase jinou. Knihobudka 
je umístěna na pozemku mateřské školy, uvidíte ji hned ze zastávky 
autobusu č. 70 Skrejš, která je přímo před mateřskou školou. Přístupná 

Nová učebna v přírodě  
na ZŠ Horácké náměstí

V letošním roce naše škola realizovala projekt s názvem „Venkovní 
učebna na zahradě ZŠ Brno, Horácké náměstí 13“.

Tento projekt byl podpořen finanční dotací z rozpočtu Jihomoravského 
kraje, přičemž část prostředků hradila také naše městská část, za což 
velmi děkujeme. Díky realizaci projektu se nám podařilo vytvořit jednu 
novou venkovní učebnu na školní zahradě a zároveň dvě již existující 
učebny vylepšit tak, aby bylo možné je využívat téměř za každého počasí.

V našem teepee vznikla nová podlaha a sezení, v pergole pak nové 
zastřešení. Zároveň jsme školní zahradu doplnili o kompostér.

Nyní máme tři plnohodnotné prostory pro výuku na školní zahradě – 
a věříme, že našim žákům přinesou nové možnosti, které podpoří jejich 
kreativitu, samostatnost a environmentální povědomí.

Mgr. Martin Jelínek

BUDE MOŽNÉ ZAKOUPIT VÝROBKY ŽÁKŮ NAŠÍ ŠKOLY, 
ČÁST VÝTĚŽKU BUDE VĚNOVÁNA NA CHARITATIVNÍ ÚČELY.

TĚŠÍ SE NA VÁS ŽÁCI, UČITELÉ A KUCHAŘKY. 

VÁNOČNÍ

ZŠ HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ 13

RODIČE A VŠICHNI PŘÁTELÉ ŠKOLY

JARMARK

18. 12. 2025       15:00 - 17:00

A K C E  P R O BĚH N E  V  J Í D E L NĚ  N A  H O R Á C K É M  N Á MĚS T Í  1 3 .
P R O  PŘ Í C H O D  P O U Ž I J T E  B OČN Í  V C H O D  U  J Í D E L N Y .

zváni jsou

SVČ Helceletka - pobočka Domino 
Kořískova 16, ŘEČKOVICE

Srdečně zveme děti na akci:

Vánoční dílny 
v sobotu 13. 12. 2025 od 9.30 do 11.30 hod. 
Tradiční vánoční dílna s výrobou dárečků, vánočních dekorací, 
svícnů z přírodnin a přáníček. Pro školní děti a předškoláky.
Vyrábění všech dekorací potrvá zhruba 2 hodiny.  
Je potřeba přihlásit se předem na webu.
Cena 400 Kč.

Přihlašování do kroužků na 2. pololetí a na letní tábory bude 
možné koncem ledna.

Více informací a přihlašování najdete na webu: 
www.helceletka.cz/domino

Kontakt na vedoucí pobočky:
Mgr. Jana Podzemná, tel.: 725 803 059, domino@helceletka.cz
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Mezitřídní florbalový turnaj  
ZŠ Novoměstská

Dne 21. října se na naší škole uskutečnil mezitřídní florbalový turnaj, 
který přinesl mnoho sportovního nadšení, týmové spolupráce a přátelské 
atmosféry. Do soutěže se zapojily všechny ročníky 2. stupně. Týmy byly 
rozděleny do dvou skupin, z nichž nejlepší postupovaly do semifinále  
a následně do finálových bojů.

Součástí akce bylo také občerstvení v podobě párků v rohlíku a limo-
nády, které dodalo hráčům i divákům energii až do posledních zápasů.

Na stupních vítězů se nakonec umístila na 3. místě 9. C, na 2. místě  
7. B a celý turnaj ovládla třída 8. C. Všem moc gratulujeme!

Poděkování patří všem účastníkům – hráčům i fanouškům – za skvě-
lou atmosféru a sportovní nasazení. Už teď se těšíme na další podobné 
sportovní akce!

Mgr. Anna Zbořilová

PRAVIDLA aneb Desatero knihobudky
1. Vezmi si knihu, která tě zaujme 
Knihy jsou tu pro všechny – zdarma, bez registrace.
2. Přines knihu na oplátku 
Dej, co ti doma překáží, a vezmi si, co tě zaujme. Udržuj rovnováhu!
3. Daruj jen knihy v dobrém stavu 
Roztrhané, špinavé nebo neúplné knihy sem nepatří.
4. Knihobudka je jen na knihy 
Nedávej sem prosím letáky, hračky nebo časopisy.
5. Chovej se ohleduplně 
Udržuj pořádek a nenič zařízení.
6. Z dětských knih budou mít děti v MŠ i jiné velkou radost 
Dones knihy pro děti, třeba pohádky, říkanky a obrázkové knhy. Děkujeme.
7. Buď kurátorem knihobudky 
Pokud zde najdeš nepořádek nebo nepatřičný obsah, pomoz s úklidem.
8. Inspiruj ostatní 
Můžeš do knihy přidat vzkaz, záložku nebo doporučení dalšímu čtenáři.
9. Chovej se ke knihám hezky 
Prosíme, chovejte se ke knihám v knihobudce laskavě - zacházejte s nimi opatrně,  
abyste je nepoškodili. Každý další čtenář chce najít knihu čistou, kompletní a v pořádku, 
stejně jako vy.
10. Šiř radost ze čtení 
Pověz o knihobudce přátelům a pomoz šířit lásku ke knihám a čtení.

je pro všechny denně od 7 do 17 hodin - podle provozu mateřské školy. 
Projektem knihobudky chceme podpořit kulturu čtení napříč celou 
městskou částí, chceme ukázat všem, že i v dnešní uspěchané době si 
můžeme najít chvilku na společné čtení. Věříme, že se knihobudka stane 
oblíbeným místem pro krátká zastavení, sdílení knih a myšlenek. 

Děkujeme všem, kteří přispěli svou pomocí, nápady, knihami nebo 
stavebními pracemi. Přejeme si, ať má naše knihobudka dlouhý a bohatý 
život, plný příběhů a čtenářů.

Mgr. Andrea Momirova, ředitelka MŠ Paraplíčko

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA
Základní škola Brno, Novoměstská 21, přijme do pracovního poměru
správce objektu tělocvičen na odpolední a večerní provoz  
(15.00-21.00 hodin).
Nástup leden 2026. Bližší informace tel.: 541 321 508 nebo  
e-mail kancelar@zsnovomestska.cz.
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www.lumir1864.cz • info@lumir1864.cz

SPOLUÚČINKUJÍ: 
instrumentální orchestr CORPORA FIDIUM INTENTA
DIRIGUJE: František Ostrý

Činnost spolku Lumír je finančně podporována městskou částí Brno–Královo Pole.

11. 1. 2026 v 17:00 hodin 
kostel sv. Vavřince
Brno-Řečkovice

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

TØÍKRÁLOVÝ
KONCERT
Missa ex D 12

Jiří Ignác Linek

Koncert pořádá Městská část Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

S V A T O V A V Ř I N E C K ÝS V A T O V A V Ř I N E C K Ý

PLESPLES
17. 1. 2026 • 19:3017. 1. 2026 • 19:30

/     / 350 Kč 
základní

250 Kč 
senioři

200 Kč 
studenti

350 Kč 
základní

250 Kč 
senioři

200 Kč 
studenti

Sokolovna Brno-Řečkovice • Vážného 19
Předprodej: +420 777 327 598

ples@farnostreckovice.cz

Sokolovna Brno-Řečkovice • Vážného 19
Předprodej: +420 777 327 598

ples@farnostreckovice.cz

www.farnostreckovice.czwww.farnostreckovice.cz

Cestopisná přednáška Milana Štourače  
s promítáním a výstavkou suvenýrů

IRSKO – SEVERNÍ IRSKO – 
 SKOTSKO

Putování krajinami Keltů aneb počkej si na svého řidiče.  
Cesta na ostrovy se stále sytou zelení i bohatou historií.  

Velký okruh Irskem a Severním Irskem. Na pár dnů zavítáme  
i do Skotska, kde muži stále ještě nosí sukně.

úterý 9. prosince 2025 v 15:00 hodin
radnice městské části


